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гр. София,  15.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 15.01.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Калинка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Куман Куманов, като разгледа дело номер 11124 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване на второ четене в 9.53 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  И. П. М. - редовно призован, не се явява и не се представлява. От адв. 

К., пълномощник на касатора, е постъпила молба, с която се иска отлагане на делото, 

поради настъпило внезапно заболяване на близък роднина. Към молбата не са 

приложени писмени доказателства. 

СЪДЪТ намира, че не са налице предпоставките на чл. 139 АПК. Съгласно тази 

разпоредба, за да се отложи делото, е необходимо жалбоподателят и неговият 

представител да не могат да се явят, поради препятствие, което не може да се 

отстрани. В случая, към молбата на адв. К., не са приложени никакви доказателства, 

чрез които да се направи извод за наличието на такива препятствия. От друга страна, 

жалбоподателят е бил уведомен редовно и няма пречка същият да присъства лично по 

време на днешното с.з. 

ОТВЕТНИКЪТ ОБЛАСТЕН ОТДЕЛ АВТОМОБИЛНА АДМИНИСТРАЦИЯ – 

редовно призован, не се представлява.   

За СГП – редовно призована, се явява прокурор К.. 

 

ПРОКУРОРЪТ:  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, в във връзка с изложеното, намира, че молбата за отлагане на делото е 

неоснователна, поради което счита, че не са налице процесуални пречки за 

разглеждане на делото в днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча нови доказателства. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на доказателствени искания, 

счете делото за изяснено от фактическа и правна страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите решението на районния 

съд.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК, СЛЕД 

СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:57  ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


